

ЗМІСТ

СЕКЦІЯ 1 ТРАНСФОРМАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ В СУЧАСНІЙ ЕКОНОМІЦІ УКРАЇНИ. УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМ РОЗВИТКОМ

<i>Головатюк В.М.</i> Політичні ризики наукоємного розвитку національної економіки	10
<i>Волкова Н.І.</i> Методологія розвитку територій – історико-економічний аспект	14
<i>Козакова О.М.</i> Організаційні складові державного регулювання ринку праці	17
<i>Соколовська Ю.В., Гегечкори О.В.</i> Військово-професійна діяльність та гендерна культура	20
<i>Рассадникова С.І., Саввіч О.П.</i> Еволюція грошових систем та перспективи розвитку біткоіна	23
<i>Задорожнюк Н.А., Парфенюк Д.В.</i> Путь инновационного развития Сингапура	26
<i>Задорожнюк Н.А., Мищенко Н.Д.</i> Ключевые направления развития Кубы	29
<i>Задорожнюк Н.О., Швагірев М.Д.</i> Розвиток інноваційного підприємництва в ОАЕ	32
<i>Рассадникова С.І., Ніколаев Д.П.</i> Трансформаційні процеси у сучасній макроекономічній політики в Україні	35
<i>Задорожнюк Н.О., Наумов О.Д.</i> Розвиток інноваційного підприємництва в Україні	38
<i>Аверіхіна Т.В., Коваленко А.Б.</i> Основні інноваційні проблеми в агропромисловому комплексі України	41
<i>Уліцький А.Г.</i> Впровадження інновацій у діяльність митної складової державної фіскальної служби України	44
<i>Берлоус М.В.</i> Анбалдінг НАК «Нафтогаз України» і ризики його проведення	47
<i>Сенета З.Я.</i> Перспективи розвитку сільського зеленого туризму в Україні	50
<i>Мазур А.В., Абрамчук Н.А.</i> Засади забезпечення сталого розвитку економіки в Україні	53

<i>Matsenko O.M., Turchina T.V., Tkachenko O.M., Solodova E.D.</i> The role of economic development in migration processes	56
<i>Козакова О.М., Козоровська К.А.</i> Економіка знань як передумова інноваційного розвитку України	59
<i>Ахмедова Ш.А., Пономарьова Т.В.</i> Новації у системі оподаткування за податком на додану вартість	62
<i>Кулик Н.С., Протопопова Н.А., Маргарян М.Л.</i> Проблемы правового регулирования криптовалютного бизнеса в Украине	65
<i>Година Р.О., Пономарьова Т.В.</i> Оподаткування спадщини в Україні, проблеми та специфіка	68
<i>Конак Є.І., Чукурна О.П.</i> Управління інноваційним розвитком в контексті трансформаційних процесів в економіці України	71
<i>Спаська Н.О.</i> Перспективи переходу України до відновлювальних джерел енергії	74
<i>Швец А.Д.</i> Досвід США і Канади в управлінні інноваційним розвитком АПК	77
<i>Ільїна К.І.</i> Використання податкової соціальної пільги у забезпеченні трансформаційних процесів в сучасній економіці України	80
<i>Бакун Н.М.</i> Історичний огляд податку на прибуток у забезпеченні трансформаційних процесів в сучасній економіці України	83
<i>Сита Є.М., Подать Я.В.</i> Особливості впровадження елементів дуальної системи навчання у процесі підготовки конкурентоспроможних фахівців з економіки	86
<i>Гупало М.І.</i> Місце України в структурі світ-системи на основі індексів міжнародних досліджень	90

СЕКЦІЯ 2
ІНСТИТУЦІЙНІ ПЕРЕДУМОВИ ІННОВАЦІЙНОГО
РОЗВИТКУ ТА ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ

<i>Кухарская Н.А.</i> Особенности интеллектуальной миграции стран в условиях глобализации	93
<i>Забарна Е.М., Щьокіна Є.Ю.</i> Інформаційно-методичне забезпечення бенчмаркінгу в координатах організаційно-управлінських інновацій регіону	97
<i>Чередниченко В.А.</i> Інноваційні шляхи регулювання ринку суспільних благ	103
<i>Пугач С.О.</i> Підвищення ефективності функціонування систем життєдіяльності регіону на основі аналізу соціальних мереж	106
<i>Доценко І.О., Левчук Ю.Л.</i> Уточнення визначення дефініції та економічного змісту поняття «економічна безпека підприємства»	109
<i>Мітюхіна К.Г.</i> Вирішення проблеми ухилення від сплати митних платежів в забезпеченні фінансової безпеки України	112
<i>Черепанова Н.О., Подуфала Т.С.</i> Економічне протистояння гігантів – КНР і США	115
<i>Балагур Ю.А.</i> Проблеми безпеки електронної комерції в мережі Інтернет	118
<i>Швець А.Д.</i> Сьогоднішні проблеми економічної безпеки України та способи їх вирішення	121
<i>Косюк М.И., Черепанова Н.А.</i> Нефтяная промышленность и её значение в мировом хозяйстве	124
<i>Гайдаенко В.М., Гайдей В.В., Черепанова Н.А.</i> Электронные деньги: виды, сущность и перспективы развития. криптовалюта.	127
<i>Балагур Ю.А.</i> Проблеми розвитку ринку інновацій в процесі інституціоналізації української економіки	130

СЕКЦІЯ 3
ТРЕНДИ ІННОВАЦІЙНОГО ВЕКТОРУ РОЗВИТКУ
РЕГІОНІВ

<i>Забарна Е.М.</i> ЄС та регіональні студії Одещини	133
<i>Колодинський С.Б., Брітченко І.Г.</i> Активізація інноваційного менеджменту у розвитку регіональних соціально-економічних систем	138
<i>Ляховська О.В.</i> Проблеми інноваційного розвитку промислових підприємств регіонів	141
<i>Рассадникова С.І.</i> Атрактивність інноваційно-інвестиційної політики в регіонах України	144
<i>Хазан П.В., Ангурець О.В.</i> Запровадження інноваційних технологій Дніпропетровської області на прикладі автоматизованої системи екологічного моніторингу	147
<i>Дементьєва Т.А.</i> Регіональна влада і бізнес: спільні дії щодо активізації інноваційної діяльності	151
<i>Поліщук О.В.</i> Фінансовий потенціал Одеської області	154
<i>Пилипюк І.Ю.</i> Визначення й оцінювання проблем і конкурентних переваг розвитку Вінницької області на основі swot-аналізу	157
<i>Швець А.Д.</i> Моніторинг останніх інформаційно-комунікаційних інновацій азійського технологічного простору	160

СЕКЦІЯ 4

ІННОВАЦІЙНІ ФАКТОРИ ПІДВИЩЕННЯ ПОТЕНЦІАЛУ РОЗВИТКУ СУЧАСНИХ ПІДПРИЄМСТВ

<i>Ілляшенко С.М., Шипуліна Ю.С., Нагорний Є.І.</i> Знання як основа потенціалу інноваційного розвитку організації	163
<i>Степанов В.Н.</i> О принципах нелинейной методологии управления рисками социально-экономических изменений	166
<i>Мордовцев С.М., Андренко Е.А.</i> Прогнозирование рисков инновационного проекта с использованием гауссовой функции принадлежности	171
<i>Джерелюк Ю.О.</i> Взаємозв'язок стійкості та розвитку економічної системи	174
<i>Беляєва С.С.</i> Сутнісна характеристика інновацій в туризмі	177
<i>Глуценко Я.І.</i> Випуск інноваційної продукції промисловими підприємствами України: тенденції та проблеми	180
<i>Машилій Г.Б.</i> Проблеми здійснення інноваційної діяльності підприємств в Україні та напрями їх вирішення	183
<i>Кіс Г.Р.</i> Функціонально-економічні особливості формування та використання ресурсного потенціалу підприємства	186
<i>Дуріхіна О.В.</i> Інноваційна діяльність як засіб підвищення конкурентоспроможності продукції машинобудувних підприємств України	189
<i>Білявський В.М., Богач К.В.</i> Особливості впровадження тайм-менеджменту як інструменту управління робочим часом	192
<i>Аверіхіна Т.В., Ковальчук О.В.</i> Підвищення міжнародної конкурентоспроможності виробничого підприємства	195
<i>Черкасова Т.І., Сазонов Д.Б.</i> Фінансовий інжиніринг як напрям забезпечення конкурентоспроможності підприємства	198
<i>Козакова О.М., Шацков В.В.</i> До проблеми фінансування інноваційної діяльності промислових підприємств України	201
<i>Аверіхіна Т.В., Колінкова О.К.</i> Стан та перспективи розвитку підприємств харчової промисловості в Україні	204

<i>Petryk V.A.</i> Role and influence of government on fostering innovation activities at modern enterprises	207
<i>Сліпчук А.О.</i> Ретроспективний аналіз формування трудового потенціалу Волинської області	210
<i>Швець А.Д.</i> Ф'ючерси та опціони як найбільш ліквідні фінансові інструменти спекулятивної торгівлі на біржі	213
<i>Шилова Л.І., Амельницька М.І.</i> Використання грейдування як інноваційної системи оплати праці на підприємствах	216
<i>Данілова І.С.</i> Критерії визначення ефективності інноваційної діяльності підприємства	219
<i>Кучер Я.С.</i> Оцінка трансферу технологій на прикладі металургійних підприємств України	222
<i>Борисевич Ю.Ю.</i> Використання ПДВ для стимулювання інноваційної діяльності підприємств	224
<i>Болгарова А.С.</i> Інноваційні системи оплати праці як фактор підвищення потенціалу підприємства	227
<i>Макар Н.М.</i> Конкурентноспроможність як засіб покращення діяльності медичних закладів України	230
<i>Олексієнко І.А.</i> Диференціація підприємств за інноваційною активністю та спроможністю до інновацій	233
<i>Дойкова О.І.</i> Шляхи покращення використання оборотних коштів підприємства	236
<i>Маслій Н.Д., Водяник Д.В.</i> Особливості розвитку різних напрямків аутсорсингу в банках	239